
市民からの意見聴取（子ども会議） 

期 日 平成 30（2018）年 12 月９日（日） 

対 象 
くらし人権課主催『子ども会議』の出席者 

子ども 23名（小学校４年生から中学校３年生までの児童生徒） 

出席者 第７次総合計画策定事務局 小木曽、水野、武井 

① 『まちづくりについてのアンケート』実施 

集計結果は下記「まちづくりについてのアンケート集計結果」のとおり 

 

② 子ども会議から 

テーマ：たじみを盛り上げろ！Part２～オリジナル☆イベントの実現に向けて～」 

今回の子ども会議のテーマは昨年度「たじみを盛り上げろ！～イベントを考えよう～」の続編で、

イベントの実現に向けて、    

１グループ：屋内で行うイベント①   

２グループ：屋内で行うイベント② 

３グループ：屋外で行うイベント 

４グループ：どこでも行えるイベント 

の４つのグループに分かれて話し合いを行った。 

 昨年は市内からも市外からも、もっと人が集まり、多治見市を盛り上げるためにどんなことをする

とよいか話し合いたいということから、冬は多くの人が家にこもりがちになるので、外に出てもらえ

るような「秋・冬のイベント」について話し合った。 

 今回は、昨年度の子ども会議を踏まえて、イベントの実現に向けて話し合った。 

 

  【その中から出てきた意見】 

① イベントを行うにあたり、自分たちが多治見の良さ知ることが大事なのではないか 

② 市外から来た人に多治見の良さを知ってもらうために、歩いてもらうのはどうか 

③ イベントの企画は子ども。地域の人が力を貸す（会場、人集め、お金） 

   → イベントを行うことで、多世代が集まれる 

 

  【会議で提案されたイベント】 

① 子どもパーク（夏休みにバロー文化ホールで 

行うイベントの冬バージョン） 

② 学校クイズ脱出（肝だめし）  

③ クリスマス・スタンプラリー 

（商店街を回ってのスタンプラリー） 

④ 何でも大会（ゲーム、スポーツ、お笑い） 

 

 

 



まちづくりについてのアンケート集計結果 

 

質問１ あなたの性別を教えてください。 

性 別 人 数 

男 子 ５人 

女 子 16 人 

無回答 ２人 

合 計 23 人 

 

 

質問２ あなたは、現在の多治見市をどんなまちだと思いますか。次の項目について、あなたの考えに 

最も近いものをそれぞれ１つずつ選び、番号に○をつけてください。 

① 学校で楽しく勉強や運動ができる 

 

② 学校の施設（校舎や体育館、プール）が整っている 

 

③ 昔からの行事や建物などが大切にされている 

 

④ スポーツや芸術・文化などの活動が盛んだ 
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⑤ 美濃焼やタイルなどの陶磁器産業が盛んだ

 

⑥ 楽しいイベントやお祭りがある 

 

⑦ 観光できる場所、おすすめの場所がある 

  

⑧ 多治見駅周辺に活気がある 

 

⑨ 道路はとおりやすく、歩きやすい 

 

⑩ バスや鉄道が便利だ 
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⑪ 公園など楽しく遊べる場所がある 

 

⑫ ポイ捨てなどがなく、まちがきれい 

 

⑬ ゴミの減量やリサイクル活動ができている 

 

⑭ 山や森、川など子どもや子育てのための施設が整っている 

 

⑮ 児童館など子どもや子育てのための施設が整っている 

 

⑯ 子どもからお年寄りまで、いきいきと生活している 
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⑰ 病院など医療施設が整っている 

 

 

⑱ お年寄りや障がいのある人のための施設が整っている 

 

⑲ ボランティア活動が盛んだ 

 

質問３ あなたは、将来多治見市に住みたいと思いますか。（１つだけ選んで番号に○をつける） 

   

質問４ 質問３で「住みたい」と答えた人にお聞きします。「住みたい」と思うのはなぜですか。（１つ

だけ選んで番号に○をつける） 

 

 ※その他…他の場所に行く場合、家賃が高いから 
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質問５ 質問３で「住みたくない」と答えた人にお聞きします。「住みたくない」と思うのはなぜです

か。（１つだけ選んで○をつける） 

 

質問６ 将来、多治見市がどんな「まち」になっていたら良いと思いますか。（３つまで選んで番号に

○をつける） 

 

 

この他に、みなさんが、多治見市を住みやすいまち、住み続けたいまちにするために直したら良いと

思うことや、やったら良いと思うことなど、ご意見がありましたら自由に書いてください。 

 

（遊び場に関すること） 

a.もう少し遊べる場所がふえたら良いと思います 

b.プールがほしい 

c.娯楽施設が増えてほしい 

d.中高生が楽しめる場所をふやしてほしい！ 

e.子どもが遊べる場所が少ない。空き地などで遊ぼうと思うと、広さの問題があったり、大人に注意

もされたりする。自然を学びながら遊べる公園や広いグラウンドがある公園、遊具がたくさんある公

園などをつくってほしい 

f.公園の遊び道具をもっとふやす 

g.公園をたくさん（小さい） 

h.室内プール 

i.子育てに適すには⇒雨の日でも遊べる室内公園（遊具とか）が要ると思う 
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自宅から近いところで働ける、産業が盛んなまち 

美濃焼やタイルなどの陶磁器を大切にしたまち 

多治見駅周辺に活気があるまち 
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（学校施設に関すること） 

a.学校にクーラーをつける 

b.クーラーをすべての教室につけてほしい（冷・温どちらも） 

c.２の質問の学校で、クーラーがほしい!!! 

d.クーラー 

 

（自然に関すること） 

a.山・森などが残っているといい 

b.緑化への活動をふやそう！ 

 

（まちの賑わいに関すること） 

a.ながせ通りがすごくさみしい。多治見駅に近いということは、行きやすい場所ということでもある

ので、ながせ通りで行うイベントなどを子どもスタッフなども加わって企画していきたい 

b.山をきり開いてつくった町の周辺には、店がないから、そこが不便 

c.みんなが楽しめるイベントを考え続ける 

d.８の質問であったけれど、多治見駅周辺には活気があるが、駅に集中しすぎて… 

e.金・土にやる（虎渓用水広場）のはいいと思う 

 

（その他） 

a.テレビでやっていたけど、 

子育てしやすい⇒人が来る⇒人口増↑↑となると思う 

b.医療施設も充実していると思う 

c.病院の設備（障害など） 

d.大人から子どもまで楽しく安全に暮らせるまちにするために、いろいろな施設をつくる 

e.他のまちと交流できるようにきかいをつくった方がいいと思う 

f.太多線に快速がほしい 

g.道が整っている 


